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Ek Rapor

6 numaraya kayıtlı olarak koşan RACING BULL isimli atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş, ancak 

savunmasını 04.05.2022 tarihinde kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 834 TL para 

cezası ve 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici olarak sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan ASLAN ADAM isimli atın jokeyi Abdullah ÇANKAYA, start çıkışından sonra  600 metrelerde 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 

ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan WEST GROVE isimli atın jokeyi Burhan SARIDAL, 400 metre virajında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşu sonrası 4 numaraya kayıtlı WEST GROVE adlı atın binicisi Burhan SARIDAL ile seyis Ali BAKIR  tartışarak  yarış yerlerinin 

düzen ve disiplininin bozulmasına sebep olmuşlardır. Adı geçen binici Burhan SARIDAL ve seyis Ali BAKIR komiserler kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi istekleri üzerine aynı gün savunmaları alınmıştır. Savunmaları kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126. maddesinin 1. 

fıkrası uyarınca her birine 7 (yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yerlere girmekten ve sanat icra etmekten 

yasaklama ayrıca 834'er TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı ÖMERHAT adlı at bitiş çizgisine gecikmeli olarak gelmiştir. Binici Ali ŞENBAHAR konu ile ilgili olarak 

kurulumuza çağrılmış ve sözlü olarak uyarılmıştır.

2. koşu sorasında seyis Ali BAKIR ile sair görevli Ömer SARIDAL tartışarak  yarış yerlerinin düzen ve disiplininin bozulmasına 

sebep olmuşlardır. Adı geçenler komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi istekleri üzerine aynı 

gün savunmaları alınmıştır. Savunmaları kurulumuzca yetersiz görüldüğünden;

a) seyis Ali BAKIR 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126. maddesinin 1. 

fıkrası uyarınca(tekerrür) 15(onbeş) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yerlere girmekten ve sanat icra etmekten 

yasaklama ayrıca 834 TL para cezası verilmiştir.

b) sair görevli Ömer SARIDAL 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126. 

maddesinin 1. fıkrası uyarınca 7(yedi) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yerlere girmekten ve sanat icra etmekten 

yasaklama ayrıca 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı olarak koşan PAMUKKALE isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan SUPERVISOR isimli atın jokeyi Caner TEPE, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  6
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8 numaraya kayıtlı TOŞURNAZ adlı at yarı esnasında tökezleyerek düşmüştür. At saha veterinerleri tarafından muayene edilmiş ve 7 

gün rapor verilerek at hastanesine sevk edilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KEŞTEBATA isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, yarışın 800 metrelerinde hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


